



ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

04 червня 2021 року

№ 118-оск

**Про створення тимчасової комісії
по обстеженню зелених насаджень,
що підлягають видаленню на території
Олександрівської селищної ради**

Відповідно до статей 31, 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 Постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2006 р. № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», з метою видалення зелених насаджень, що знаходяться на території Олександрівської селищної ради:

1. Створити тимчасову комісію по обстеженню зелених насаджень, що підлягають видаленню на території Олександрівської селищної ради (далі тимчасова комісія).
2. Затвердити склад тимчасової комісії згідно з додатком.
3. Тимчасовій комісії провести обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, згідно вимог чинного законодавства України, з складанням відповідного Акта обстеження та підготовкою питання на розгляд засідання виконавчого комітету Олександрівської селищної ради, щодо надання ордеру на видалення зелених насаджень.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради В. Осипенка.

Селищний голова



Олександр БЕЗПЕЧНИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

републіканським селищним головам
Олександрівської



через 2021 року № 118-ОСМ

Склад тимчасової комісії
по обстеженню зелених насаджень, що підлягають видаленню на
території Олександрівської селищної ради

Голова тимчасової комісії:

Осипенко В.В. – перший заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради.

Члени тимчасової комісії:

Панченко Я.О. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради;

Матірний В.А. – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради;

Вітер М.М. – начальник відділу земельних ресурсів та просторового планування Олександрівської селищної ради

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету
Олександрівської селищної ради**

С. Антіпов